Veuillez prendre note que la Municipalité de Campbell's Bay à modifier la date de la séance régulière de conseil du mois de mars 2024.

La séance régulière de conseil de la Municipalité de Campbell's Bay aura lieu le **mardi, 12 mars 2024** à 19 heures à l'Hôtel-de-Ville, situé au 59 rue Leslie, Campbell's Bay

Le présent avis est en vertu de l'article 148.0.1 du Code Municipale.



Please be advised that the Municipality of Campbell's Bay has modified the date of the regular meeting of council for the month of March 2024.

The regular meeting of council for the Municipality of Campbell's Bay will be held on **Tuesday March 12**, **2024** at 7 p.m. at the Town Hall, 59 Leslie Street, Campbell's Bay.

The present notice is in virtue of article 148.0.1 of the Municipal code.

## Certificat de publication

JE, soussignée, Sarah Bertrand, Directrice générale de la municipalité de Campbell's Bay, certifie sous mon serment d'office avoir publié l'avis ci-haut, en affichant une copie aux endroits désignés le 12 février 2024.

EN FOI DE QUOI, je donne ce certificat ce 12e jour du mois de février 2024.

Sarah Bertrand Directrice générale